Beste marathonschaatsters / sers.
Wij zijn ontzettend blij dat het erop lijkt dat we deze winter weer een competitie kunnen schaatsen en een gewestelijk kampioenschap mogen organiseren.
Heel goed nieuws is dat we vier actieve marathonschaatsers in ons midden hebben die gezamenlijk hoofdsponsoren voor onze competitie zijn geworden.
Jan Bolks en Jan van Dasselaar gaan onze competitie een nieuwe naam geven; Boltrics van Dasselaar marathoncompetite regio Oost.
En Jan de Bruin en Evert de Ruiter voorzien ons van nieuwe been nummers, waar de logo’s van hun bedrijf op komen te staan.
Alle vier namens ons allemaal super bedankt dat gezamenlijk  hoofdsponsor willen zijn.
Die nieuwe beennummers gaan ervoor zorgen dat de jurering een stuk overzichtelijker wordt, daar worden onze juryleden echt gelukkig van en ik ben bang van onze echtgenotes iets minder.
Maar met een mooie bos bloemen en een spontaan zelf keer de vaatwasmachine leegruimen kweek je een boel goodwill.
Deze nummers zorgen voor mij ook voor een probleem, de bedoeling was om deze ruim voor aanvang van de competitie naar iedereen op te sturen.
Echter door de privacywetgeving zijn jullie adressen niet meer voor ons beschikbaar en de nummers zijn ook nog niet binnen.
We hebben nu de volgende oplossing; we schaatsen de eerste wedstrijd op 9 oktober nog eenmaal met onze oude nummers, deze avond zal aan iedereen zijn of haar nieuwe nummer uitgereikt worden en hebben we twee weken om het nieuwe nummer op het pak te krijgen.
Het is jammer, maar het belangrijkste is dat we weer samen een leuke marathon mogen schaatsen.
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